
The Three Musketeers 
Očekivani povrat (Return to Player) 

Očekivani povrat igraču (RTP) iznosi 95,84 %. Taj RTP predstavlja dugoročnu 
teoretsku isplatu kroz igru. 

Upute za igru 

THE THREE MUSKETEERS je igra s 5 valjaka, 3 retka i 5 fiksnih dobitnih linija. 
Ulog iznosi od 0,05 € do 1,00 € (ili ekvivalentni iznos u drugoj valuti). U slučaju 
pogrešaka poništavaju se sve igre i dobici. 

Dobici 

Nakon zaustavljanja valjaka zbrajaju se pojedine odabrane dobitne linije. Svi 
dobici isplaćuju se prema isplatnoj tablici. Svi dobici vrijede u međusobnoj 
kombinaciji slijeva nadesno. Isplaćuje se najviši dobitak na dobitnoj liniji. Dobici s 
više dobitnih linija zbrajaju se. 

WILD simbol 

Wild simbol DARTAGNAN zamjenjuje svaki simbol i dopunjuje kombinaciju do 
najvećeg dobitka po liniji. Ako se neka kombinacija simbola na liniji dopuni wild 
simbolom i postane dobitna kombinacija, tada se taj dobitak udvostručuje. 

Scatter simbol 

CONSTANCE je scatter simbol. Ako se na pet valjaka pojave tri, četiri ili pet 
simbola CONSTANCE, pokreće se bonus besplatnih igara. Dobici scattera 
isplaćuje se uz dobitke po liniji. 

Besplatne igre 

Postoje tri mušketira. U besplatnim igrama tri različita mušketira za redom postaju 
simboli WILD. U besplatnim igrama 2 CONSTANCE donose besplatnu igru. 
"with" Dva simbola CONSTANCE donose besplatnu igru. U besplatnim igrama 2 
CONSTANCE donose besplatnu igru. Počevši od 6. besplatne igre svaki se dobitak 
množi s 2, a od 11. besplatne igre s 3. 

Radnje 



Odabir uloga 

 
Pritiskom tipke otvorit će se izbornik u kojem se može namjestiti ulog. Namješteni ulog 
prikazat će se na tipki i pod ULOGOM. Na početku igre cijeli će se ulog oduzeti od brojača 
SALDO. 

 Pritiskom tipke odabrat će se maksimalni ulog. Ulog će se prikazat i na tipki i pod 
ULOGOM. Na početku igre cijeli će se ulog oduzeti od brojača SALDO. 

Autostart 

 Ako se može odabrati drukčiji broj automatskih pokretanja, pritiskom na tipku otvara se 
izbornik s opcijama postavljanja broja automatskih pokretanja. 

 Pritiskom ove tipke aktivirat će se automatsko okretanje valjaka. Potom se igre automatski 
pokreću. 

 Pritiskom ove tipke prekinut će se automatsko pokretanje. Ako se odabere fiksni broj 
automatskih pokretanja, u tipki se prikazuje preostali broj automatskih pokretanja. 

Pojedinačna igra 

 Pritiskom ove tipke aktivirat će se okretanje valjaka i započet će pojedinačna igra. Tijekom 
pomicanja valjaka valjci se po potrebi mogu zaustaviti prijevremeno pritiskom ove tipke. 

Zaustavljanje valjaka 

Valjci se automatski zaustavljaju jedan po jedan, slijeva udesno. 

Izračun položaja valjaka 

Dobitak se isplaćuje prema tablici dobitaka. Tablica dobitaka može se prikazati 
pritiskom tipke Tablica Dobitaka. Sve dobitne linije obračunavaju se zasebno. 
Pritom se isplaćuje samo najveći dobitak po liniji. Dobici na različitim linijama, 
kao i dobici Scattera, dodaju se rezultatu. 

U slučaju dobitka 

U slučaju dobitka postoje 2 mogućnosti kockanja (kockanje kartama i kockanje 
ljestvama) te mogućnost uzimanja dobitka. Funkcija kockanja neće se prikazati kad 
je aktivirano automatsko pokretanje. 

Isplata dobitka 

 Ovom tipkom preuzima se dobitak. Dobitak se dodaje na brojač DOBITAK, a zatim se 
uplaćuje na brojač SALDO. 



Kockanje 

Pritiskom tipke Gamble s kartom odabire se kockanje kartama, a pritiskom tipke 
Gamble s ljestvama odabire se kockanje ljestvama. 

Kockanje kartama 

 
Pri kockanju kartama kladite se na boju sljedeće karte. Pritom je odgovarajućim tipkama 
moguće odabrati crvenu ili crnu kartu. Odgovara li odabrana boja izvučenoj karti, dobitak 
će se udvostručiti ili će se dobiti MAKSIMUM. 

  Odabir crnih ili crvenih karata 

Kockanje ljestvama 

 Pri kockanju ljestvama pritiskom tipke 1:1 doseže se sljedeća razina kockanja ljestvama ili 
polje s nižom vrijednosti. 

 Pritiskom se pokreće korak kockanja. 

Djelomična isplata 

 Pritiskom ove tipke iznos kockanja kartama prepolovit će se, a za kockanje ljestvama 
smanjit će se za jednu razinu, dok će se ostatak zabilježiti kao dobitak. 

Potpuna isplata 

 Ovom tipkom preuzima se dobitak. Dobitak se dodaje na brojač DOBITAK, a zatim se 
uplaćuje na brojač SALDO. 

Tablica dobitaka 
 Tablicu dobitaka moguće je prikazati i ponovno sakriti pritiskom odgovarajuće tipke. 

Pomoć 
 Pritiskom ove tipke prikazat će se i ponovno sakriti zaslon za pomoć. 

Cijeli zaslon 
 Pritiskom ove tipke prelazi se na prikaz preko cijelog zaslona i obrnuto. 

Zvuk 



 Pritiskom ove tipke moguće je isključiti i uključiti zvuk (u mobilnom/tablet načinu rada), 
odn. regulirati glasnoću (u desktop načinu rada). 

Zatvori 
 Pritiskom ove tipke igra će se zatvoriti. 

Sljedeća funkcionalnost igre može biti predmetom uvjeta i odredbi 
internetske stranice operatora kasina. Za više informacija posjetite 
internetsku stranicu operatora kasina:: 

- Procedure koje upisuju kako se rješavaju prekidi igara koje su u tijeku. 

 


